
Referat fra STYREMØTE I LILLEHAMMER 
BRUKSHUNDKLUBB 

04 oktober 2021, KLUBBHUSET 
Tilstede: Tone H. Larsson, Anne Beate S. Andresen, Helene Bjølgerud, Line Jahr, Ingri 
Juvstad og Torill Moe.  
Forfall: Marianne Wottestad og May Torill Haug 

 

SAK 26/2021  Nøkkelgruppe hallen.  Styret vedtok å opprette en lukket gruppe på Facebook for de 
som har betalt treningsavgift.  Her vil kode til klubbhuset bli publisert, og den skal da 
ikke gis videre til noen andre.  Styret sjekker løpende hvem som betaler, om de er 
medlemmer i klubben, og oppretter brukere i Teamup.  Slik har vi kontroll på at ingen 
får kode om de ikke har betalt.  Vi jobber også med en annen løsning som går direkte på 
låsen i hallen, en annen type enn den vi har, det kommer vi tilbake til hvis det er blir 
aktuelt. 

SAK 27/2021 Teamup/kalender, her er det fortsatt en del utfordringer.  Vi rydder kalenderen nå slik 
at under dato står gruppenes treningstider.  Det eneste som skal ligge fast inne er faste 
treninger,  dvs. Light treninger mandag fra 18-18.30, Ringtrening fra 19.00-20.00.         
AG tirsdager fra 17.30, RL onsdager fra 17.30, eventuelt LP torsdager om de legger opp 
til en fast fellestrening.  På disse booker man seg direkte inn med å trykke på Sign-up.  
Også kurs og stevner blir lagt inn slik at man ser at hallen er opptatt.  Øvrige tidspunkter 
er da frie til å booke.  Vi lager et eget skriv om dette slik at alle har lik info.     

SAK 28/2021 Gruppeledere, Vi har en liten utfordring med å få tak i gruppeledere,  noen går ut nå, og 
vi må ha inn nye.  Styret ønsker at før ett nytt år begynner skal gruppeledere for neste år 
være på plass, og man bør da kunne være gruppeleder hele kommende år.  Vi ønsker 
også at dette skal være en skriftlig avtale, og at hver gruppeleder godtgjøres med kr. 
1000 i tillegg til parkering på kr. 600.  Det vil være gruppenes eget ansvar å rekruttere 
gruppeleder blant sine medlemmer.  Styre ønsker å diskutere dette i neste 
gruppeledermøte, og innføre dette fra 2022. 

SAK 29/2021 Sponsoravtaler – disse oppdateres og sendes ut til signering for våre 
sponsorer/samarbeidspartnere.   Vi ønsker ikke å reklamere i Nyhetsbrevene som blir 
sendt ut, men på hjemmeside, FB og Instagram   

SAK 30 /2021 Sekretær – har sagt fra seg sitt verv med øyeblikkelig virkning, av personlige årsaker. 
Styret ivaretar oppgavene den resterende perioden til nytt årsmøte i februar. 

SAK 31/2021 Budsjett 2022- Kasserer påbegynner arbeidet og i løpet av november bør gruppenes 
budsjetter for 2022 være klare slik at vi kan utarbeide neste års budsjett.  Info til 
gruppeledere blir sendt ut i løpet av oktober. 

 



SAK 32/2021 Treningsavgift – i årsmøte 5 mai ble det vedtatt at treningsavgift skulle innføres med kr. 
1000 pr. år, og at dette skulle gjelde alle gruppetreninger.  Det vil si at også de som 
deltar på ringtrening og light-trening må betale.  Alternativt kan de betale kr. 50 for 
drop in pr. gang.  Dette må da vippses til klubben og kvittering vises frem til den som har 
treningen/er instruktør.   Om man ønsker det annerledes kan saken tas opp igjen i neste 
årsmøte. 

   

 

EVENTUELT  

Neste styremøte blir 11 november, saker som ønskes tatt opp må være sendt styret 
senest 1 uke før planlagt møte. 

50 års jubileum – styret vedtok å invitere klubbens medlemmer til en felles middag på 
Egon –  fredag 5 november.  Man betaler maten og det man vil ha å drikke selv, og får 
tilbakebetalt kr. 200 fra klubben i etterkant ved å levere kvittering. 

Mailadresse for stoff til nyhetsbrev:  nyhetsbrev@lbhk.no 

Klubbklær har kommet – hettegensere og t-skjorter med logo, mer info kommer fra 
nestleder vedr. priser og tidspunkter for å prøve samt frist for bestilling. 

    

Øyer, 6 oktober/Torill Moe  


